
                                                                Анализ 
анкетирования   обучающихся родителей  (законных представителей) 1-4

классов  «Удовлетворенность   организацией горячего  питания  в
школьной столовой»

в МКОУ «СОШ №7»  за 4 квартал  2022-2023 учебного  года

    Цель анкетирования: выяснить устраивает ли родителей и обучающихся 
организация питания в школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием 
столовой и качеством приготовления пищи.
      В анкетировании участвовали родители и обучающиеся 1-4 классов . Всего
приняло  участие  69  родителей   и обучающихся  1-4 классов  из  84.  Были
получены следующие результаты:
                                                   Анализ анкеты:

№ Вопросы анкеты
                                         Ответы 

Да Нет Иногда Затрудняюсь
ответить

1 УДОВЛЕТВОРЯЕТ   ЛИ   ВАС   СИСТЕМА
ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ?

92,6% - - 7,4%

2 УДОВЛЕТВОРЯЕТ   ЛИ   ВАС
САНИТАРНОЕ   СОСТОЯНИЕ
ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?

88,1% - - 11,9%

3 ПИТАЕТЕСЬ   ЛИ   ВЫ   В   ШКОЛЬНОЙ
СТОЛОВОЙ?

100% - - -

3.1 ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ?  Не нравится-1 %, не успевают 0,5%, 

4 В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: Горячий завтрак — 37,3%, горячий обед-  58,2,%, 2-х
разовое горячее питание — 4,5%

5 НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 70.6% 7,3% 22,1% -

6 ХВАТАЕТ   ЛИ   ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ
ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ
В ШКОЛЕ?

89,7% 10,3% - -

7   НРАВИТСЯ   ПИТАНИЕ   В   ШКОЛЬНОЙ
СТОЛОВОЙ?

67,6% - 33,4% -

7.1 ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? Ребенок не все продукты ест, по разному бывает, не
всегда вкусно — 4.2 %

8 ПОСЕЩАЕТЕ   ЛИ   ГРУППУ
ПРОДЛЁННОГО ДНЯ?

6,1% 93,9% - -

8.1 ЕСЛИ   ДА,   ТО   ПОЛУЧАЕТЕ   ЛИ
ПОЛДНИК В ШКОЛЕ ИЛИ ПРИНОСИТЕ
ИЗ ДОМА?

Приносят из дома- 58,3%
__________________________________________

9 УСТРАИВАЕТ   МЕНЮ   ШКОЛЬНОЙ 68,2% 1,5% 30,3% -



СТОЛОВОЙ?

10 СЧИТАЕТЕ   ЛИ   ПИТАНИЕ   В   ШКОЛЕ
ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ?

92,3 % 7,7% _________ --------

11 ВАШИ   ПРЕДЛОЖЕНИЯ   ПО
ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ:

Все  устраивает-  90.3  %,   убрать  кисель-  5%    ,
добавить  первые  блюда  в  завтрак-7.8%  ,поменять
меню- 3,9% ,  разнообразие блюд — 8.8%

12 ВАШИ   ПРЕДЛОЖЕНИЯ   ПО
УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ

 Добавить овощей — 12% , иметь право выбора-   5%
, больше молочных каш- 3%, 

Выводы:
  Таким   образом,   анализ   организации   питания   в  школьной   столовой   выявил
следующее: что родители в основном довольны качеством питания в школьной
столовой, но хотят, чтобы дети 1-4   классов получали овощи и фрукты,было
право выбора меню. Отметить положительную работу  работников столовой  по
организации  и приготовлению пищи для  обучающихся.
Рекомендации:

1. Классным руководителям 1-4 классов:
1.1. Продолжить работу по охвату горячим питанием каждого ученика в классе.
1.2.  Ежедневно присутствовать в столовой во время питания учащихся своего
класса (согласно  графика посещения учащимися столовой).
1.3.  Выявлять  и  устранять  негативное  отношение  некоторых  учащихся  к
столовой.
1.4.  Продолжить  работу  по  формированию культуры питания:  сбор  и  анализ
информации  по  проблеме  культуры  питания,  анкетирование  учащихся,
родителей, педагогов.
2.  Администрации  школы,  заместителю  директора  по  УВР  Карасевич  Е.Г.,
познакомить  с  итогами  анкетирования  родителей  учащихся  на  школьных
родительских   собраниях.  Выявление  эффективного  опыта  работы  по
формированию  культуры  питания,  посещение  внеклассных  мероприятий;
распространение опыта работы среди пед.  коллектива   школы; формирование
системы работы по культуре питания.

3. Продолжить сотрудничество администрации школы с работниками столовой.

 Ответственный по питанию,
зам. директора по УВР МКОУ «СОШ№7»                                    Карасевич Е.Г.


